

即日起在全国新华书店发行

(据新华社北京7月2日电)



7月2日,中国第五次北极科学考察队乘“雪龙号”科学考察船从青岛市奥帆中心码头起航,前往北极执行科学考察任务。据了解,“雪龙号”从青岛出发后,将途经白令海、楚科奇海、北方海航道抵达冰岛,在冰岛开展为期5天的访问和调查活动,再经挪威和丹麦的公海海域从北冰洋高纬地区返回楚科奇海,经白令海返回,总航程预计为17000多海里。

新华社

探索干部选拔新机制 “赛场选马”式公选拓宽选才视野

让老百姓投票,这表明干部选拔将党管干部和民选干部相结合,不仅选出的干部信得过,还有利于增进政治认同、推进社会主义民主政治建设

执政中国·观察

大以来的改革实践,不断发展完善了干部选拔机制,可以说公开选拔、竞争上岗已成为一种制度化的选拔干部的新路径。

济南公选干部,是近年来中国共产党探索干部选拔新机制的一个缩影。十六大以来,中国共产党以提高党的执政能力为重点,稳步推进干部人事制度改革,科学化、民主化、制度化的选拔机制逐步完善。

十六届四中全会提出“提高党的执政能力,关键在于搞好党的建设”。提升党的执政能力,离不开高素质的干部队伍,而这又依赖于科学、民主的选拔机制。

十六大以来,党中央出台了一系列规范性文件和制度,规定了党政领导干部应当具备的基本条件,以及领导干部的公开选拔、竞争上岗等内容,有力推动了选人用人机制的科学化、制度化。

“探索干部选拔机制,体现了我们党高度的政治自觉。”党建研究专家、山东师范大学党委书记商志晓认为,十六

年以来的改革实践,不断发展完善了干部选拔机制,可以说公开选拔、竞争上岗已成为一种制度化的选拔干部的新路径。

党建专家认为,十六大以来,一大批德才兼备的优秀人才通过竞争上岗,走上重要岗位,他们在建功立业的同时,向外界传递了中国共产党广纳群贤的理念,从而吸引更多不同领域人才参与到现有政治体系中,巩固了党的执政基础。

“有了源源不断吸纳优秀人才的考核机制,形成有序流动,给予精英分子实现理想抱负的机会,社会体制才能趋于稳定。”山东省委党校副教授谭建如对此认为。

不同于“伯乐相马”式的以个人好恶为主的干部评价,包心鉴说,“赛场选马”更注重德才兼备,以德为先,而德的标准主要是人民群众是否满意,且以真才实学作为选拔干部的标准,评价更加全面。

商志晓说,竞争性选拔干部机制坚持实践标准、实绩依据、实干导向。同时根据不同领域、不同层级、不同岗位的个性需求,分别采取不同的竞争性选拔方式,盘活了人才资源,增强了干部队伍整体活力,这些对于提高党的执政能力具有深远的影响。

另外,走群众路线,选人用人民主化是近年来“赛场选马”式公选的显著特点。民主推荐、民意测评、考察预告、投票表决、任前公示成为公选干部的必经程序,民意作为主要参考系被广泛运用到公选中。

包心鉴认为,赛场选马让老百姓投票,这表明干部选拔将党管干部和民选干部相结合,不仅选出人民信得过的干部,还有利于增进政治认同、推进社会主义民主政治建设。

对于方兴未艾的干部竞争性选拔的创新实践,商志晓认为,既要满腔热情加以鼓励,又要扬长避短加以规范,探索建立一套干部能上能下、能进能出、充满生机与活力的选人用人机制,推进执政能力建设。

记者吴书光

(新华社济南7月2日电)

人的理解力,程序不要变得太复杂,让我们得到真正的实惠。”

从外地来北京看病的34岁的张利明说:“以前不同级别的专家挂号费都一样,所以总希望让最好的专家看病。今天,我一看知名专家的挂号费涨到100元,就打算换一位大夫,反正病也不是很重。”

记者了解到,目前友谊医院普通号、副主任医师号、主任医师号、知名专家号分别收取医药服务费42元/人次、60元/人次、80元/人次、100元/人次,医保均报销40元/人次,个人分别自费2元/人次、20元/人次、40元/人次、60元/人次;急诊号收取医药服务费62元/人次,医保报销60元/人次,个人自费2元/人次;住院收取80元/床日,按患者享受待遇比例报销。

“医药分开”试点意义重大,今后,医院将不再和药品之间有任何利益关系。靠自身医术而不是靠卖药得到认可,这正是无数医生所期盼的。”北京友谊医院院长刘建说,这将使医院从依靠卖药生存发展,改变为依靠医疗服务生存发展,从利益上引导医院努力提高服务质量,和患者满意度,实现医院的公益性目标。

据友谊医院7月1日门诊情况记录,当日医保病人次均费用下降10%、药费人

均减少59元。“目前试点刚刚开始一天,我希望试点3

个月以后,再通过患者的反馈和有关数据来评价效果如何,也希望大家提出好的建议。”刘建说。

在2日举行的新闻发布会上,北京市医改办主任韩晓芳介绍,北京将从医药分开、管办分开、建立法人治理结构、价格补偿调控机制、医疗保险调剂机制等五方面推进公立医院改革。根据《北京市公立医院改革试点方案》,北京友谊医院、朝阳医院、同仁医院、积水潭医院和儿童医院分不同内容开展改革试点,其中友谊医院是综合改革试点,率先试点医药分开,取得经验后,将在北京其他医院逐步推广。

——北京友谊医院试点医药分开见闻

凤凰网
ifeng.com

据新华社北京7月2日电 (记者陈菲)记者2日从最高检获悉,根据中央有关工作部署,全国17个铁路运输检察分院、59个基层铁路运输检察院已经全部分别移交给所在省区市人民检察院。

“这标志着铁路检察院管理体制改革攻坚取得了决定性胜利,具有里程碑的意义。”最高人民检察院铁路运输检察厅有关负责人表示。

由于历史的原因,铁路检察院在为铁路这条中国经济大动脉保驾护航、作出巨大贡献的同时,由于检察业务由上

级检察院领导,但人财物管理仍在铁路部门企业,管理体制上与司法属性不相适应、与法制建设不相协调的弊端也逐步凸显。

进入新世纪,铁路检察院管理体制改革被纳入中央司法体制和工作机制改革的总体部署,铁检改革步伐逐渐加快。

铁路检察院移交后,两级铁路检察院均作为省级院派出机构,由所在省级有关机构直接管理。省级检察院领导设置在本省(区、市)区域内的铁检分院或基层铁检院的人财物等管理工作,铁检分院领导设置在本省(区、市)区域内的基层铁检院,同时领导属于本铁路局域

随着移交工作的完成,铁路检察院的管理与铁路部门企业分离,人财物纳入了所在省市自治区党委政府公务员管理,其最终纳入了应的国家司法管理体系。

我国铁检管理体制改革取得重大进展 76个铁路检察院移交地方

全球通VIP凤凰大讲堂

海口站

《中国在沿海所面临的挑战》

聆听阮次山解读沿海风云,尊享大家学者的思想盛宴!

尊享时间 2012年7月14日(星期六)15:00

尊享地点 海口市国兴大道68号海南省歌舞剧院(省博物馆旁)

做人生的赢家

我爱

主讲教授
凤凰卫视资讯台总编辑兼首席评论员
阮次山先生

当前,国际局势正在发生复杂变化,中国在沿海所面临的问题再次成为关注焦点。7月14日,凤凰卫视资讯台总编辑兼首席评论员阮次山先生,亲临“全球通VIP凤凰大讲堂”海口站,现场为您独家解读中国在沿海所面临的挑战。

本活动仅限中国移动海南公司全球通客户专享。全球通积分兑换门票火热进行中,全球通客户可使用全球通积分兑换门票,每张门票扣减1000分全球通积分,每位客户最多可兑换2张。门票数量有限,先兑先得!

全球通积分兑换门票

- 全球通客户编辑短信vip70或DH382470免费发送至10658999即可兑换1张门票。
- 登录中国移动“积分商城”网站(jf.10086.cn)兑换门票;或登录中国移动海南公司门户网站(hi.10086.cn),进入“积分商城”兑换门票。

温馨提示

全球通客户凭积分兑票成功后将收到系统下发的二维码短信或彩信,请妥善保管,并于2012年7月14日14:00—15:00到海南省歌舞剧院出示该短信/彩信兑入场门票;活动详情可拨打10086客户服务热线或咨询当地营业厅。



www.vip.10086.cn